
Hotel Rikli Balance – 5denní lyžařský balíček s
denním přejezdem, wellness a skipas v ceně****

Ubytování
Hotel Rikli Balance****

Strava

Stravování formou polopenze
Snídaně bufetová (cca od 7.00 do 9.30 hod.)
Večeře – formou bufetu (cca od 19.00 do 21.00 hod.)
Nápoje k večeři si platíte na místě
Na vyžádání je možná vegetariánská a bezlepková strava (stačí jen nahlásit v CK, my Vám to
připíšeme do poznámky k ubytování)

Doprava
autobus

Místenky do autobusu
Na vlastní žádost si klienti mohou u pracovníka CK zakoupit místenku do autobusu za 300
Kč/osoba. Nelze požadovat konkrétní číslo sedačky. Vzhledem k tomu, že každý autobus má jiný
počet sedadel a také jiný zasedací plán, je důležité, aby klient při rezervaci místa upřesnil i řadu
sedadla a stranu autobusu. Např. sdělit pracovníkovi CK, že se jedná o druhou řadu sedadel,
dvousedadlo na straně za řidičem (levá strana) nebo např. první řada, dvousedadlo na pravé
straně. Toto kritérium je rozhodující pro pracovníka dopravního oddělení při sestavování
zasedacího pořádku a přidělování konkrétních čísel sedadel. Upozorňujeme, že ve výjimečných
případech nemusí být Vašemu požadavku na konkrétní sedadlo vyhověno. V takovém případě Vám



budou vráceny peníze za zaplacenou místenku. Zrušením požadavku na místenku do autobusu ze
strany CK Vám nevzniká nárok na uplatnění reklamace.

Zavazadla
Každý cestující má právo s sebou zdarma přepravovat 1 kus cestovního zavazadla (sportovní taška
nebo kufr) a 1 kus lyžařského vybavení (lyže nebo snowboard). Lyžařské vybavení musí být
zabaleno v obalu včetně všech částí. Nepřepravujeme jednotlivé kusy lyží a hůlek zvlášť z důvodu
možného poškození. V případě, že si s sebou chcete vzít lyže i snowboard, musíte si zakoupit
přepravu dalšího kusu zavazadla. Tento příplatek je možné uhradit předem v CK za 300 Kč (po
vytvoření rezervace se spojte emailem s prodejcem, který Vám pošle cestovní smlouvu).

Nástupní a výstupní místa – odjezdy a návraty
Časy jsou orientační (zejm. časy návratů) a mohou se vlivem dopravní situace změnit

Hlavní trasa

Nástupní místo Odjezd Návrat Příplatek / os.

Praha – stanice metra A – Strašnická, ulice V Olšinách,
zastávka autobusu MHD

5:00  Bez příplatku

Humpolec – čerpací stanice BENZINA – Vystrkov, směr
Pelhřimov

6:30  Bez příplatku

Jihlava – čerpací stanice OMV – Jihlava Pávov, směr Brno.
Pozor, při cestě zpět vás autobus vysadí na druhé straně

6:50  Bez příplatku

Velké Meziříčí – čerpací stanice MOL, exit 146, ul.
Karlov

7:10  Bez příplatku

Velká Bíteš – čerpací stanice B.C.S. Kapitána Jaroše 279 7:30  Bez příplatku

Brno – autobusové nádraží Zvonařka, nástupiště G 21–25 8:00  Bez příplatku

Mikulov – čerpací stanice Shell u hotelu Marcinčák 8:55  Bez příplatku

Pozor, může se stát...
Cestovní kancelář má právo změnit termín zájezdu na nejbližší možný termín, ve kterém bude
splněna podmínka naplnění min. počtu 40 osob, či nabídnout změnu lyžařského střediska na
stejný termín, kde je podmínka min. 40 osob splněna.
V případě, že lyžařské středisko bude zcela uzavřeno z důvodu nedostatku sněhu, nabídne
cestovní kancelář náhradní termín do stejného střediska nebo stejný termín do jiného střediska,
popř. bude klientům vráceno 100 % zaplacené částky.
Na začátku a na konci sezóny nemusí být otevřeny zcela všechny vleky v rámci lyžařského
střediska. Tato skutečnost neopravňuje klienty k poskytnutí jakékoliv slevy ze zájezdu.
Začátkem a koncem sezóny je omezen provoz skibusů. Skibusy jsou čistě v režii lyžařského
střediska.
V případě uzavření lyžařského střediska kvůli povětrnostním podmínkám (vichřice, laviny



apod.) nemají klienti nárok ani na poměrnou část ceny skipasu za dobu sjezdovek mimo provoz.

Nejbližší termín


